Echtzeitübertragung über GSM:

Beispiel 1:
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	t1a = 1115 ms
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	            Zeitdifferenz 2: TASTER b = 40 ms
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	t1b = 1135 ms
	
	
	
	
	t2b = 1175 ms

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	 
	
	
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	 
	
	
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	 
	
	
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	 
	
	
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	 
	
	
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	 
	
	
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	 
	
	
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Zeitdifferenz 3: von
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Über die Tastsignale von zwei Tastern werden die Meßzeiten festgehalten, WANN diese Taster betätigt werden. 

Taster a wird zum Zeitpunkt t1a = 1115 ms betätigt.

Taster b wird zum Zeitpunkt t1b = 1135 ms betätigt

Taster a wird zum Zeitpunkt t2a = 1165 ms betätigt

Taster b wird zum Zeitpunkt t2b = 1175 ms betätigt

Im Beispiel 1 werden die Tasten in der Folge a,b,a,b betätigt, analog dazu erfolgt die Zuordnung der daraus resultierenden 4 Tastzeitpunkte.

In der Praxis sind natürlich folgende 2^4 = 16 Schaltzustände möglich:
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Ziel ist es die Information zu erhalten, und diese per GSM zu übertragen, WANN WELCHER

Taster betätigt wurde, um dann in Folge am Notebook auszuwerten, wie die Zeitdifferenzen (

Siehe Beipsiel 1 mit seinen 3 Zeitdifferenzen)  aussehen.

Die Taster sollen an eine Elektronik angeschlossen werden, die Elektronik wiederum wird an

Ein GSM Handy angeschlossen, und die Daten werden dann per GSM versendet und am Notebook mit einem GSM Modem empfangen und mithilfe eines selbstgeschriebenen Programms ausgewertet.

Also am Notebook sollten dann folgende Informationen eintreffen, wenn wir Beispiel 1

wieder hernehmen:

a    1115 

a    1135 

b    1165 

b    1175 

Aus diesen 8 Informationen lassen sich dann alle Zeitdifferenzen berechnen, auch die Zeitdifferenzen

zwischen den Tastern.

